PENNYBIUUNUKA BBJITAPHUA
MUHUCTEPCTBO HA OBPA3OBAHUETO M HAYKATA

HALHUOHAJIHO CBbCTE3AHHUE - TECT 10 MATEMATHUKA
OBJIACTEH KPbI" - 22 mapt 2009 r.

YBaxaeMH yYCHHUIIH,

To3u Tect chappxka 50 3amaun. KbpM moBeueTro OT TIX ca MajgeHHd IO HYETHPHU
BB3MOXKHOCTH 3a 0TTOBOp — A), b), B) u I'), oT kouto camo exaun e npasuiieH. Bue TpsiOBa 1a
n30epeTe camMo eIMH 0TrOBOP — TO3H, KOWTo criopen Bac e mpasmien. KM vacT ot 3amaunre
HE ca JIaJICHA B3MOXHH 0TroBopH. Ha Tsax Bue TpsOBa qa HaMepuTe OTroBopa.

Benukn otrosopu mnombiBaiite B BJIAHKATA 3A OTI'OBOPU, a He BBpXY
JHCTOBETE CBbC 3aJauuTe. 3a Ja OTOENEKUTE CBOUTE OTTOBOPH, CpEIly HOMEpa Ha
ChOTBETHATA 3a/laua MOIIBbIHETe MoeTo ¢ OyKBaTa Ha OTTOBOpa, KOWTO cropexn Bac e BepeH.
Hanpumep, otroBop b) na 3anaqa 6:

6 ANB r

AKO MMO-KbCHO TIO0 BpeMe Ha M3MHUTa MPELeHHTE, Ye MbpBOHAaYaIHUAT Bu n3bop He e
MpaBWJIEH U MCKaTe Jla TO MOIMpaBUTE, 3a4epTaluTe ro ChC 3HaKa “X” U MOMBIHETE MOJETO C
OykBaTa Ha ApPYr OTTOBOpP, KOWTO CT€ YCTaHOBWIM, ue € BepeH. Hampumep, otrosop I') Ha
chblIara 3aj1a4a 6: = A
6 A B r

7 N

ITo To3u HauMH KUMaTe BB3MOXKHOCT Jla HalpaBUTE /10 TPHU MONpPABKHU 3a BCsKa 3a7aya.
OtroBopute Ha 3a7aylTe, 3a KOUTO HE Ca IOCOYEHU BBH3MOKHH OTIOBOPH, 3alMIIETe Ha
Mpa3HUTE MECTa Cpelly HOMepa Ha CHhOTBETHATa 3ajada B OJaHKara 3a OTrOBOPU. AKO
pemuTe, ye cre cCOBpKaiW, 3adepTaiTe rpemHus cropen Bac otroBop cbe 3Haka “X” u
3aMuIIeTe O HEro HOBOIOJIYY€HHUS! OTTOBOD.

Kato neiicTBHTe/IeH 0TTOBOP Ha CHOTBETHATA 3a/1a4a Ie ce MpHeMa caMo TO3H,
4HeTO MoJie € MOMbJIHEHO U He e 3a4epTaHo cbe 3Haka “X’’. Ha Bcsika 3agaya TpsaoBa aa
AajeTe He MOBeYe OT eUH eliCTBUTEIeH OTTOBOP.

[IpaBumHUTE OTrOBOPH Ha 3amaum ¢ HOMepa oT 1 mo 15 ce omeHsBar ¢ mo 1 Touka,
Te3W Ha 3a7a4u ¢ HoMmepa oT 16 10 35 — ¢ mo 2 ToukH, a Ha 3a7a4u ¢ HoMepa oT 36 10 50 —c
o 3 Touku. HenpaBuimHM OTroBOpH, 3a]1a4i ¢ HEIEHCTBUTEIIHA OTTOBOPH U 3a/1a4H, OCTABCHH
0e3 0TroBop, ce oleHsABaT ¢ 1Mo () TOUKH.

Bpewmerto 3a pernraBane Ha Tecta € 150 MunyTH.
He 3anouBaiiTe na paborure, mpeau MPOBSKIAMMUAT TecTa Aa Bu kaxe ToBa.

YCIHEILIHA PAFOTA!



3agaunte ¢ HoMepa o1 1 10 15 BKIIOUNTETHO ce oneHsaBaT ¢ mo 1 Touka:

02009

1. BpoAT Ha uupHUTE B I€CETHYHMS 3aMUC HA YUCI0TO 10 € paBeH Ha:

A) 2009 b) 4018 B) 4019 I') 200 900
2.Axo x+y=7 u xy=10, To cToiiHOCTTAa HA X* + )~ €:

A) 49 b) 39 B) 29 ) 69

3. beaxa ce HamMHpa B HAYaIO0TO Ha KOOPJAWHATHATA CHUCTeMa. TS CKada JBE CIMHUITU
HaJSICHO, TPY €JMHUIIM HArope W Hakpas €Ha eauHuIla HaIsiBo. KakBU ca KOOpAMHATUTE HA
TOYKATA, B KOSITO OTHBA ObiaxaTa?

A) (31) B) (3;3) B) (1; 3) D) (-1 3)
4. Hamepere nuuero Ha TPUBIBJIHUK C ABDKUHU Ha J1B€ OT cTpanute 7cm u 10cm, ako
IbJDKMHATA HAa BUCOYMHATA KbM €/1HaTa OT TE3U CTpaHu € 9cm .
A) He MOXKe Jia ce onpenenu enHo3HadHo  B) 63 ke.cm B) 45 ke.cm ) 31,5 ke.cm
5. Ako

T 1 1 PR 85 R 25 O O
TO € BSIPHO, Ye:

A) A=B B) A>B B) A<B rm:%
M

6. Kounko nporiedTa OT IpaBUIIHKS OCMOBI'BITHUK C

ueHTbp O ca 3alpUXOBaHM, ako ToukaTa M e

cpeziara Ha elHa OT CTPaHUTE My?
3anuweme omeogopa 6 nucma 3a 0m2080pu.

7. Kaksa e croiiHocTTa Ha m3pasa (x +2)(x* —2x+4)—x” + x—10 npu x = 2009 ?
A)O b) -2 B) 2009 I') 2007
8. Korato ennara ot aBe Opuramu achantupana 3,08 kv OT eIUHUA Kpail Ha MarucTpaiara, a
npyrara acantupana 1,5 TbpTH IoBede OT APYrus Kpai, MEXIy TAX OCTaHAIO Pa3CTOSIHHE
2,5 xm . JIbKMHATa HA MarucTpaiara €:
A) 8,16 xm B) 48,7 km B) 7,12 xkum ) 10,2 xu
9. Hamepere cToiiHOCTTa Ha U3pas3a:
—-2009'% +|2009'" —2009" ‘ +2009".

A) —2009" B)0 B) 2009" ') 2009

10. 3ewmsra e pa3meneHa Ha 24 gacoBu mosica. Koraro B Codust e 21 1, B Jlonmon e 19 4, a
xorato B Hro Mopk e 3 4, B JIoumoH e 8 4. Ako B Codusi ¢ 14 4, koiko e gachT B Hio Mopk?
A) 21:00 B) 7:00 B) 12:00 I') 9:00

11. Toukata E Jexu Ha cTpaHara CD mna E
npaBobI'baHUKa ABCD Taka, ye BE € BriionoyioBAIna Ha
ZABC. Jla ce HaMepu JMIETO Ha NPaBOBbI'BIHHUKA B
KBaJIpaTHU CaHTUMETpH, ako EC =2 cm U NepUMETBHPBT

Ha MpaBOBI'bIHUKA € 32 cm.
A) 32 b) 36 B) 28 )18




12. Ha koe nByuu¢peno umncino 3apbpuiBa cymara: 14+3+5+7+.....42005+ 2007+ 2009 ?
3anuweme omeosopa 6 nucma 3a ome08opu.

13. Hamepere Haii-rosieMusi KOpeH Ha YPaBHCHHETO |3 - 2x| = |—5| .
A) 4 b) 5 B) -1 I') ypaBHEeHMETO HIIMA pElIeHNE
C
14. Hexa ABC e TpUBI'bJIHUK C BUCOUMHH AA, U BB, .
Axo ZAAB=20° nu £B,BA=30°, namepere LACB.
By
Aj
A) 30° b) 45° B) 50° ') 60°
A 20° 30° B

15. Konko mudpu Haif-manko TpsOBa na ce U3TPUAT OT YnUCioTo 127912345 Taka, ue nma ce

MOJIyYU BB3MOXKHO Hal-roJjsIMOTO YMCIIO, KOETO ce Aenu Ha 67
A)l b)2 B)3 4

3agaunte ¢ HoMepa oT 16 10 35 BKIKYUTEIHO ce OLEHABAT € M0 2 TOYKH:

16. [IpaBuieH MIeCTOBI'BIHUK U KBApaT
uMar o0Ia cTpaHa, KakTo Ha urypara.

]
Axo Toukata O € LIEHTbp Ha NPaBUIIHUA
IIECTOBI'BJIIHUK, HamepeTe TIpagycHara
Mspka Ha ZACO . A
3anuweme omeogopa 6 nucma 3a om2080pu. C

17. Yerupuma yuenunu A, b, B u I' ciopunm 3a marata Ha Tecta Mo MareMaTHKa, KOWTO UM
MPEJICTOSLT:
A: “Mucns, ye e na 21 mapm 6 cvboma.
b: “He e ¢sapno. Tecmvm e Ha 22 mapm 6 Hedens.”
B: “U osamama cme 6 epewxa. Tecmvm e na 22 ¢espyapu 6 nedens.”
I': “Cueypen com, ue e na 28 mapm 6 cvooma.”
Bceku oT uetnpumara € mo3Had 4acT OT JaHHUTE 3a JaTaTta (IeH OT Mecela, Mecell, IeH OT
ceIMHUIIaTa), HO CaMO €OWH OT TAX € IO3HAJ TOYHHTe NaHHu. Koii e Toi?
A) A Bb)b B)B nr
18. Hawmepere TakoBa €CTECTBEHO UYHCIIO, KOETO YMHOXKEHO ITOCJIEIOBATEIHO C BCSIKa OT
uudpuTe cu, 1aBa mpousBeneHue 525.
3anuweme omzogopa 8 1Ucma 3a 0meo08opPuU.

»

19. Kounko ca uetupunudpeHuTe drciia cbc cyma Ha Iudpure, paBHa Ha 357
A)2 Bb) 6 B) 4 No

20. Heka a,b m ¢ ca Tpu 4muCia, 3a KOUTO € M3MBIHEHO a=b+5 u a+b=c. Koe oT

CIICIIHUTE TBBPJCHUS € BUHATH BAPHO?
A)c=2b>a B)a>b=>c B) a=c>=b T)Huro egHo OT TPUTE HE € BUHATH BIPHO



1
21. Ksm 35 mutpa 8% pa3TBOp Ha KHcenuHa ca godaseHu 10 auTpa pa3TBOp ¢ HEM3BECTHA

KOHIIEHTpallud Ha cbllara kucenuHa. HoBomomyueHuar pa3tBop € 5%. Konko e
KOHIIEHTpaIusATa Ha J0OaBeHUS pa3TBOp?

A) 3% B) 4% B) 5% I') 6%
22. BbpxoBeTe Ha NpaBWIEH NETOBIBIHMK Ca OLBETeHH B Osan0 mwiu B yepHo. Koe ot
[IOCOYEHHUTE TBBP/ECHUS € BUHATH BSIPHO?

A) Tpu oT BbpXOBETE Ha ETOBI'bIIHUKA Ca OEIIH.

b) [IBa oT BbpXOBETE Ha METOBI'BJIIHUKA Ca YEPHHU.

B) Uepnwute BHpXOBE Ha METOBI'BIIHHUKA Ca MTOBEYE OT OeNnTe.

I') Ima Tpu enHOuBETHH BbpXa Ha METOBI'BIHUKA, KOUTO 00pa3yBaT paBHOOEIpeH
TPUBI'BIHUK.
23. CpenHOapUTMETUYHOTO Ha Tpyna OT HAKOJKO yuciaa € 18. CpelHOapUTMETHUYHOTO Ha
rpyna oT ABa IbTH moBede uucia € 24. CpegHOoapUTMETUYHOTO Ha BCHYKH YMCIA OT ABETE
TPyIH € PaBHO Ha:
A) 21 b) 22 B) 30 I') 33
24, Koii OT MOCOYCHHUTE M3pa3u WMa Hal-ToIsIMa CTOMHOCT?

-2
A) 2009% —2010 B) Gj B) 0,2009”" r 7- \23 - 42\
25. ITepBOTO MONIYBpeMe Ha (yTOoaHATA cpelna Mexay oTtoopure Ha “Atmer” u “Bopen”
3apppuImiIo npu pesynrat 1:0 3a “Atner”. IIpe3 BropoTo moxyBpeMe OMaM OTOES3aHH OlIe
3 rona. Koii ot cnenuute pezynrati HE 61 Morba fa ce moixy4n B Kpas Ha Mada?

A) MaubT € 3aBBbpLIMII HAPABHO.

B) “Atner” e crieyenui ¢ 2 roja paznuka.

B) “bopen” e cnedenui ¢ 2 roaa pa3nnka.

I') “Atner” e cnedenui ¢ 1 Ton pa3iuka. A
26. PaBHOCTpaHEeH TPUBI'BIIHUK U KBAJIpat. ca
pasoJIOKeHHU, KakTo € IIOKa3aHo / Ha / \
yepreka. Ako o =70°, To MApKaTa Ha BI'BJI Z B
B e: \C&
A) 100° B) 80° B) 65° I)110°

27.3a4ncnata x U y € U3BECTHO, 4e x° + y” =—xy. Jla ce Hamepu cymara 2x+3y.
3anuweme 0me060pa é MUCMA 3a OM2060PU.

28. Benocuneauct Tpbraal B 9 yaca cyrpunTa cbe ckopocT 20 xkm/u, a B 11 yaca cwinara
CyTpUH CIie[l Hero TpbrHajma Koma cbe ckopoct 80xm/y. B Komko waca komara €

U3IpeBapuiia BEJIOCUIeIUcTa?
A) 11:40 b) 11:45 B) 11:50 ') 11:55

1
29. Ky0 ¢ pp0- 1 m e Haps3aH Ha KyOuera ¢ pp0d 1 cm. Ako 1 OT Te3HW KyOueTa ce HapeasT

CAHO BbPXY APYTO BbB (bopMaTa Ha KyJia, BUCOYHNHATAa Ha Ta3u KyJia IS 613,[[6 paBHa HaA:

A) 250 km B) 25 xm B) 2,5 kum I') 250 m

30. brioomonossmutre AM (Me BC) mw BN (Ne AC) wHa C
AABC ce npecnuar B Toukata X . Ako ZAXB e c 45° no-ronsm ot N,

ZACB , Hamepere rpanycHaTa Msipka Ha ZACB .

A) 90° B) 75° B) 60’ n4s’ X 5




4 655 4 _7

31. IlpecmeTHETE CTOMHOCTTA Ha U3pa3a: 31-4—+ —5—+6—T7—.
1 11 11 11 11 11
A) 891 b) 90£ B) 902 I) 2009
121 121 121 121

32. Kosko ot uucnata n° +4n+2, n’+4n+3, n’+4n+4 u n’+4n+5 ca cbcTaBHH 3a
BCSIKO €CTECTBEHO YHCIIO 1 ?

3anuweme omeoeopa e jucma 3a omeosopu

33. UzBecTHO e, e korato ['ecopru nee, MiBan BuHaru cu 3amymBa ymmuTe. Koe oT cieqauTe
TBBPJICHUS Ha VIBaH € ChC CUTYPHOCT BSIPHO?

A) “Ako I'eopeu He nee, He cu 3anyweam yuwiume.”

B) “Axo cu 3anywa ywume, mo I'eopeu nee.”

B) “Axo a3 nes, ['eopeu cu 3anywea ywume.”

I') “Axo ue com cu 3anywun ywume, mo I eopeu ne nee.”

34. Tlo konKo pa3nMyHU HaYMHA MOTaT Ja ceJHar 1 3

TPU CEMEWHM JABOMKU OKOJIO KpbIJia Maca, KaTo Ce

peayBaT MBXK, JK€Ha, MBXK, *KEHa, MbXK, JKEHa U 6 2 ) 4
HUTO €IMH OT MBXKETe HEe CTOM J0 ChIIpyrara cu?

JIBe moapexaaHusa ca pa3HYHH, aKO €THOTO He 5 3 1 5
MOXeE Jia C€ MOJIy4Yd OT NIPYroTO Ype3 3aBbPTAaHE.
Hampumep, moka3zaHuTe 1BE TOAPEKIAAHUSI CE
CUHUTAT 32 €AHU U CHIIH.

A)l b)2 B) 6 I') 36

35. B kBaapaTHata Mpeka KOJIKO OT TPHBI'BIHHUIHTE, ABa OT
BHPXOBETE HA KOWTO ca TOUKUTE A U B, a TpPETHAT BPBX € eIHa OT o] |p B
ocrananute nieT Touku (M, N, P, Q u R), ca paBHOOeapeHN?

A) 4 b)3 B) 2 N1

A

3agauure ¢ HoMepa oT 35 10 50 BKIIOYNTETHO Ce OLIEHSIBAT € M0 3 TOUKHU:

36. I1o meceuen 1uiad enuH mMo(boOp HAa KaMHOH TpsiOBa maa pabotu 20 AHU M BCEKH JEH Ja
M3BBpIIBA onpeneneH Opoit kypcose. [lpe3 M. ¢peBpyapu modpropsT padotui 18 qHU U Bcekn
JICH M3BBPIIMI O 3 Kypca IOBe4Ye OT IUIAHUPAHHUTE, KAaTo 10 TO3M HAYHH TPEH3ITHIHMI
MeceuHus miaH ¢ 24 kypca. Koe ot nocouenure tBbpaenust HE E Bsipuo?

A) lTodsOpbT € MPEU3IBIHUI MECEUHUS TUIaH C 6%.
Bb) llohropbT € mper3nbIHWI JHEBHATA HOpMa ¢ 20%.
B) IIpe3 m. peBpyapu modpopbT € u3BbpIIHI 00110 324 Kypca.

I') [Inanupanarta qHeBHa HopMa Ha modbopa e 15 kypca.
37. Bppxy cTeHHTe Ha 3apye ca 3amucaHu yucnara oT 1 1o 6. Ha Bceku BpbX Ha 3apyeTo ce
ChIIOCTaBs cOOPBT Ha yMciaTa BbPXY TPUTE CTEHH, 3a KOMTO TO3M BpbX € obur. Hamepere
BB3MOXHO Hail-rojisiMaTa CTOMHOCT Ha Hal-MaJIKOTO YHCIIO, KOETO C€ ChIIOCTaBs HAa BPbBX.
A) 10 b) 6 B) 8 I o9



38. EnuH kjtac y4eHUIIM ce Movepnuiaun ¢ 00HOOHW. Bcekn cu B3 MO €IuH, 1Ba WIH TPU
6on60Ha. Konko ca koHcymupanute 00HOOHU, aKo 26 YUEHHIIH ca B3€JIH HAW-MaJKO 10 eANH
O00HOOH, 16 yueHUIM ca B3elM Hai-Majko Mo JBa OOHOOHA, a TPUMa YYEHHUIM ca B3eTH 10
Tpu 6oHOOHA?

3anuweme omeosopa 6 nucma 3a 0mMe080pU.

39. Janen e pasHOOeapen AABC (AC=BC) c¢ C

ZACB =108° . brnononossmure my AM (M e BC) u CP M

(Pe AB) ce mpecudar B Toukara X , a CHUMETpaluTe Ha

crpanute AB m AC ce npecudar B Toukara O. Hamepere 4 i B
rpagycHaTa mspka Ha ZOAX . 0

A) 36° B) 72° B) 54° I) 45°

3
40. B paBenctBoto 3m’ —2mn—7=0 uucnata m u n ca nenu. Ja ce onpenenu cOOpbT Ha
BCUYKH Bb3MOKHH CTOMHOCTH Ha 7.

3anuuieme omeoeopa 6 jucma 3a omeosopu.

41. EnHo ecrectBeHo uuciio He HaamuHaBa 2009 u npu aeneHue ¢ 3 gaBa OCTaTbK 2, a MpH
nenenne ¢ 5 nasa octarbk 4. COOPHT OT HU(PUTE HA HAU-TOIIMOTO TAKOBA YHCIIO €:

A) 23 b) 11 B) 14 I') 26

42. TIpu urpa Ha ¢yrdé0on eauH OT yeTHpuMmara mpusitenu Acel, bopuc, Bnano u ['eopru
CUYNWJI €HO OT CThKJara B yuwiuile. Ha Bempoca Ha JupekTopa Kol € HampaBui Oemsra
YeTuprUMaTa OTTOBOPHWIIN TIO CIIC/THUS HAYWH:

Acen: “He 6sx az.”

Bopuc: “Braodo bewe.”

Bnano: “Za, az cuynux cmvkiomo.”

I'eopru: “Hzobuo He 6sx az, 3au4omo no cvuomo 8peme ce Hamupax oocma oaney.”
JIMpeKTOpBT yCTAaHOBUII, Y€ JBaMa OT HeTUpUMaTa MpUATEIHN ca Ka3ald UCTUHATA, a JAPYruTe
nBaMa ca u3nbranu. Ko e cuymnui cThKI0To?

A) Acen B) bopuc B) Bnano I') 'eopru

43. Hexka A u B ca menu HEUSTHHU YUCIIa, KOUTO HE ce nensaT Ha 5. Kos e mocneanara mudpa
Ha yncioro 2A* + B*?

3anuueme omeoeopa 6 jiucma 3a omeosopu.

C
44. Jlanen e mpaBowpreaeH AABC, 3a KOWTO
ZBAC=90" u AC=2AB. Akxo Ttoukata M e
cpenata Ha AC U AL e BIIIONONOBSINATA HA PABUS M L
BI'bJI, Koe 0T nocouennte TebpAeHus HE E Bsipuo?
A B
A) ZABC > 45° B) AL 1L BM B) /BMC =135° I') ZACB =30’



45. KawxkHa neHTa ce crpBa MO MyHKTHUpaHaTa JIMHUSA, KAKTO € MoKa3aHo Ha uepTexa. [lo-
HaTaTHK JIICHATA 4YacT ce MOArbBa OTAOMY, a CJeJl TOBa W JIpyrara 4acT ce Cr'bBa, JJOKaTo ce
MOJTyYH TTaH/eNKaTa BIsicHO. Ako o =70°, HamepeTe rpajycHara MsipKa Ha Broi f3.

f-p-25

A) 140° B) 130° B) 120° ) 110°

46. Tpunudpenute yncia abc u E ca 3alMCaHH C MeCT Pa3IudHu uudpu u abc > @ .

Haii-mankara Bb3MOKHA CTOMHOCT Ha pa3jiuKaTa abc —@ e:
A1l b) 2 B)3 NS5

47. Cymarta Ha JBe ecTecTBeHM uncia € paBHa Ha 301. EnqHo oT umcnara 3aBbpiiBa Ha 4 1
KaTo 3aJpackame Tasu 1udpa, noaydaBame BTopoTo uncio. Hamepere cymara ot nudpure Ha
JICCETUIINTE Ha TE3H JIBE €CTECTBEHU YHCIIA.

A)9 Bb) 8 B) 7 o

48. Yucmara ot 1 mo 10 ca 3ammcaHu €IHO CIIEI IPYro M MEXAY BCEKH JIBE OT TSIX IOCTaBsIMe
3HaK 3a ChbOMpaHe WM 3HaK 3a yMHOXKeHue, Harpumep 1.2.3+44+5.6+7.8+9+10. Crnex ToBa
mpecMsiTaMe CTOMHOCTTAa Ha MoiydeHus wu3pa3. Heka N e Hali-romsMmara BB3MOXKHA
CTOWHOCT, KOSTO MOXE Jla Ce IMOJIydd MO TO3W HadynH. Koe OT mocodeHWTe TBHPACHUS €
BSIPHOTO?

A) N e xpatHO Ha 3 B) N e aeceruudpeHo yucio
B) nocnennure Tpu mudpr Ha N ca HyIH I') N He 3aBbpIIBa Ha HyJa

49. I'onemMusT paBHOCTPAaHEH TPUBI'BIHUK Ha YEpPTEkKa € ChCTaBEH OT
36 MajKku pPaBHOCTPAaHHU TPUBIBIHMYETA, BCIKO € JuUe 1x6.cm.

Jlunero Ha TpubreiHuka ABC e paBHO Ha:

A) 11xs.cm ~ B) 12x8.cm B) 15k6.cu I') 9xs.cu A ""‘“’%
B

50. Bppxy Besika efHa oT 18 kapTHyKu € 3amucano eIHo oT unciara 4 unu 5. Cymara Ha
BCHYKH 3aIlMCaHU YUCNA € KpaTHa Ha 17. BbpXy KOJIKO KapTUYKH € 3alUCaHO YUCIOTO 47

3anuweme omeoeopa 6 jucma 3a omeosopu.



